



#vratitemagnoliju

Tko smo?

Inicijativu Vratite magnoliju čine Hrvatsko društvo krajobraznih arhitekata, Inicijativa "A kad će park", Pravo na grad, predstavnici arhitektonske struke, Sindikat biciklista, stanari iz kvarta, Zelena akcija i 1POSTOZAGRAD.

Podupiratelji Inicijative: Savica ZA Park, inicijativa Samoborček, inicijativa Spasimo potok Črnomerec i brojne građanke i građani.

Zašto smo se okupili?

Smatramo da je dosta devastacije i nepromišljenog upravljanja javnim prostorom. Projekt „Pješački centar izvrsnosti“ nikada nije detaljno prezentiran javnosti, osim povremenih šturih informacija u medijima. Takvi projekti koji se realiziraju u tajnosti, bez uključivanja struke i javnosti, pobuđuju sumnje u poštivanje procedura, a samim tim uzrokuju reakcije i otpor građana.

Što se zapravo događa?

To za sad nitko ne zna, iako smo i mi i strukovna udruženja nekoliko puta zatražili uvid u projektnu dokumentaciju kao i u sve izdane dozvole. Nije se provelo niti nužno savjetovanje s Vijećem gradske četvrti. Za sada smo sigurni samo u to, kako za započete radove na Trgu žrtava fašizma postoji dozvola za uređenje zelene površine i okoliša oko Meštrovićevog paviljona. Trenutni radovi uklanjanja kamenih stepenica, kao i najave obnove sanacije trijema i ulaznog portala, nisu okoliš već sastavni dio objekta zaštićenog kulturnog dobra, a za koje na gradilištu nije istaknuta potrebna dozvola.

Što smo do sada poduzimali?

Do sada smo svim relevantnim institucijama poslali slijedeće zahtjeve:

Hitna obustava radova na Trgu žrtava fašizma, poštivanje svih propisanih procedura, javno predstavljanje projekta "Pješački centar izvrsnosti" i provođenje široke javne i stručne rasprave, zaštita zdravog biljnog fonda i vraćanje stabla magnolije na mjesto s kojeg je uklonjeno. Poslali smo prijave Građevinskoj inspekciji, Zavodu za zaštitu spomenika kulture i prirode, Inspekciji zaštite kulturnih dobara. Zatražili smo od Vijeća Gradske četvrti Donji grad da održi sjednicu na Trgu žrtava fašizma, što se i dogodilo te je Vijeće većinom glasova usvojilo naše zahtjeve i uputilo ih nadležnim institucijama. Napravili smo više manjih akcija i radionica s građanima.

Koji su nam slijedeći koraci?

Koristit ćemo i dalje sve pravne mehanizme koji nam stoje na raspolaganju i nastaviti s akcijama i radionicama. Da bismo u konačnici uspjeli spriječiti daljnju devastaciju kulturnog dobra potrebna nam je i vaša pomoć. **Uključite se! Imate pravo znati! Svake srijede u 18 sati** smo na Trgu žrtava fašizma na druženju s građankama i građanima. Više informacija o budućim aktivnostima možete saznati na <https://web.facebook.com/vratitemagnoliju/>